會幕里的神路

我們是已經出埃及的人一已經重生得救的人。從認識神、重生的時候起,我們的生命已開始得勝,因為我們出埃及時,已經完全打破了法老王(魔鬼撒但)的頭,把埃及一切的財物都帶出來了。然而,我們在生活中常遇到問題是因我們還沒有過紅海(就是受洗),還沒有和耶穌基督一同死、一同埋葬、一同復活,也沒有和世界分別,也就是沒有離開世界(離開撒旦的掌握)、進入天國,當我們願意全然地進入神的帶領,並願意一生都愛主、要事奉主,把榮神、益人、建國定為自己的目標,任何生命裏的問題在他的眼前再也不成為問題了。當問題來時,只要捨弃自己、再次潔净自己,願意愛主、跟從主時,問題馬上就不見了。這就是過紅海的神迹。過紅海之後,我們帶著這個信仰,隨時能夠捨弃自己,叫主在我生命裏面活著,從而一生永遠享受的神迹,就是「會幕裏的神迹」。

在自己的心裏和生命裏有會幕的人是有福的人。我們現在來察驗一下,在自己的心靈裏有會幕嗎?

你能藉著這個會幕來享受以弗所書一章三節所講的天上各樣美好的恩賜嗎?你能藉著這個會幕來享受雅各書一章十七、十八節所講的從天上、眾光之父那裏降下來的各樣美善的恩賜、各樣全備的賞賜嗎?在自己生命中有會幕的人,難過的時候就進去,出來的時候便歡喜快樂;在自己生命中有會幕的人,絕望的時候進去,出來的時候就有希望;在自己生命中有會幕的人,貧窮的時候進去,出來的時候反倒成富有;在自己生命中有會幕的人,內疚的時候進去,出來的時候就得自由。

亞伯拉罕是心中有會幕的人。他藉著這會幕,時常聽到神的話,並每天看見神在生活上的帶領;挪亞藉著自己心中的會幕,從而與神定下永遠的約;摩西和以色列人出埃及後,神盼咐他們建造會幕,會幕上是雲柱、火柱,神的榮光充滿。神藉著會幕向以色列人顯現。藉著會幕的生活,以色列人所有的問題得到解决,他們繼續得到永遠的盼望;大衛時常住在會幕裏,比住在王宮裏更喜悅。詩篇中亦有:「被主揀選,使他親近耶和華,時常住在耶和華院子裏的人有福了。」希西家王藉著在會幕裏一次的禱告,神差派一個天使將十八萬五千亞述軍隊全部除去。

已經重生的人是擁有會幕的。我們應明白怎樣藉著生命中的會幕從而不斷地享受天上的、地上的、永遠的神的祝福,並各樣的恩賜、全備的賞賜。學生讀書時,要借著會幕,時常得到但以理所得的十倍的智慧。上班的人,要借著會幕,時常得到約瑟所得的治理萬國的智慧。心中有會幕的人,在艱難的時候,藉著會幕能享受主的愛,看到神的容光,歡喜快樂的生活。

我們每天要獻祭,帶著羊羔和餅,早晚各一次。神要與我們相會,向我們顯明。神盼望我們在生命裏恢復會幕。挪亞時代,神將不認識會幕的人全部除盡。挪亞出方舟後,首先做的事就是建祭壇、獻祭。神叫亞伯拉罕離開本族、本地、父家,離開完全不認識神、拜鬼的地方,叫他到神所指示的地方去。亞伯拉罕也建造了一座壇,時常得到從神而來的資訊以堅固自己、祝福自己、並祝福自己的家庭、地區、萬民。這也就是神得著亞伯拉罕的美意。神叫以色列人出埃及的理由(出埃及記三章十八節)「我叫我的子民離開埃及地,到一個適當的地方,為我建造一個祭壇。叫他們事奉我,叫他們敬拜我。」在沒有建造會幕之前,以色列人常建造牛犢,就是拜這個世界的思想、拜世界的

會幕里的神路

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

偶像、拜世界的東西來滿足自己的貪心。所以經歷不到神的祝福、看不到神的榮耀。神叫摩西再次上西乃山,給他看天上的榮光,將建造會幕的方法指示給他,以色列各族都參與建造會幕的工作,用其才華來建造會幕。從此以後,以色列人每日都去會幕,以色列各族把祭物帶到神面前。其目的是要他們看見神、聽見神的話。

但是以色列人心中仍沒有神、沒有會幕,所以神說:「我要的是你們的心,不是要你們所獻的羊羔,那羊羔血的腥味我已聞膩了,你們帶來的羊羔的肉我也吃膩了,我不要這些。我叫你們建造會幕的目的,獻上羊羔的目的,是要得著你們全部的生命。你們要活在我裏面,把你們的心給我,這樣你們就會看到我的榮光,心裏得著安慰、得著能力。」

會素的構造是如何呢?會幕最週邊是個院子,院子裏有聖所,裏面有至聖所。如同我們的生命有身體、生活的地方,眼睛可見的地方就像院子;我們的心懷意念就是聖所,是生命中有靈的地方;心靈深處聖靈所住的地方就是至聖所。聖所是祭司長每天早晚獻祭的地方。至聖所是大祭司長一年一度帶著祭牲的血進去的地方。會幕所預表的是耶穌基督,他來這個世界,把神的榮光、天上一切的奧秘、永恆時光中發生的事全部告訴我們。然後他把自己的身體全部歸給神,全然地順服,他時常被聖靈充滿,他的至聖所裏充滿神的榮耀,他使萬民看到神的榮光、並神是如何與祂的子民同在,故祂的名字叫做「以馬內利」。他在十字架上斷氣前說:「成了。」他所成就的是神在創世以前就已為我們預備的各樣非常重要的事,就是救恩的事、天國的事、有關神永遠子民的事。當他說:「成了。」的時候,聖殿裏分隔聖所和至聖所的幔子從上至下裂開,那也就是說我們再也不需要用聖所、至聖所分隔的方式來敬拜神,因為比它更加細密、完美的基督的奧秘已經向我們顯明了。所以人從那時開始,便可以用心靈時常進入至聖所與神交通。以前只有大祭司長一年一次才可進入的地方,耶穌基督完成了大事後,我們每天隨時都能進入至聖所。希伯來書八章所說,這些(有關會幕的律例)都是影子,基督這本體來了,這影子就不需要了。神已把律例一一會幕放在我們心裏了,我們可以憑著正直的心,坦然無懼地來到神的面前,進入至聖所享受神的豐富。

我們怎樣在心靈裏建造會幕呢?首先要知道神在我們生命中做了什麼。人的問題是看不到神、聽不到神。正如神問約伯的:「我立大地根基的時候,你在哪里呢?」我們的生命與宇宙中萬物一樣都是神所造的。在我們的生命中,有造物主的能力、他的氣息、他的靈、他所賜的一切恩賜,就連我們的每一根頭髮都是神細密地安排下長出來的。神的美意、神的計畫、神的能力、神的祝福時常與我們同在,而人們却體察不到神,這才是「神迹中的神迹」。在摩西時代,神藉著會幕向以色列人顯明。現在,神藉著耶穌基督向我們顯明。當一個人眞正地信了神的話,信了耶穌基督時,會幕就在他生命裏建立了。從此他就能分別世界與天國、分別撒旦的事與神的事。從世界的奴隷、孤兒、乞丐轉變為神的兒女。哥林多前書三章十六節:「豈不知你們是神的殿,神的靈住在你們裏頭麼?」以弗所書一章十三、十四節:「你們既聽見真理的道,就是那叫你們得救的福音、也信了基督,既然信他,就受了所應許的聖靈為印記。這聖靈是我們得基業的憑據……」神給我們的是比眼睛所看見的會幕更大的祝福,是藉著「信」之法在生命裏建造會幕、與神對話。在主的面前求主帶領我的生命、放弃自己的方法,靠著聖靈去做所有的事。就像亞伯拉罕每次築壇、敬拜時,不單是殺羔羊

會幕里的神路

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

而已,還要聽到神的話、見到神、明瞭神的計畫。這樣才能越來越淸楚神的美意,掌握聖靈的感動, 自己的心靈狀態亦隨之改變,從而能分辨神的聲音與自己肉體的情欲、魔鬼撒旦的暗示。這就是我們在會幕裏所要得著的秘訣。

會幕裏的神迹就是禱告的神迹。禱告中發生的事我們要認識。很多人對禱告有誤解,因此享受不到真正的神迹。許多有關禱告的見證,只強調關於超自然的神迹,比如得疾病時,禱告身體得醫治;
資窮時禱告,事業的門路打開;越多事奉主、越多擺上奉獻,越多的神的恩賜來臨。但只講超自然
神迹的弊端為只會讓那些做過同樣禱告而沒有得著的人失去信心,進而懷疑自己有沒有得救?所以
在講這些神迹的同時,還要強調更重要的神迹,就是一個人對耶穌基督的奧秘的瞭解。講他對耶穌
基督道成內身、死而復活、宝座掌權、將來再來、永遠掌權這五大奧秘的瞭解。因他對耶穌基督的
瞭解愈深,他進入會幕禱告後所得到的感動與別人均不一樣,把貧窮變為富有、把絕望變成希望、
讓疾病得醫治。在他遇到的一切問題裏都找到了神的美意、神的計畫、神的祝福,自己也成為萬民
的祝福。

在至聖所中我們會看到神的大慈愛,從而愛神、愛周圍的人,甚至愛仇敵,這就是真正的神迹了。 人的心靈若改變,什麼都會改變,凡事必能遇貴人相助,並且要享受出也蒙福、入也蒙福的恩典與 祝福!